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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan  : TK

Kelas/ Semester 1B/ 2

Tema : BINATANG

Sub Tema : IKAN

Pembelajaran ke : 1 Alokasi waktu : 10 menit
KI/ KD

1. NAM 2.12

2. FM 3.3-4.3
3. KOG 3.6-4.6
4. BHS 3.6-4.6
5. SOSEM 2.12
6. SN 3.15-4.15

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Terbiasa berbicara sesuai fakta, tidak curang dalam perkataan dan perbuatan, tidak
berbohong, meng-hargai kepemilikan orang lain, mengembalikan benda yang bukan
haknya(NAM 2.12

Anak mampu melakukan kegiatan motorik halus( FM 3.3-4.3)

Anak mampu memperhatikan kondisi teman .( KOG 3.6-4.6 )

Anak mampu menjumlahkan gambar ikan sesuai dengan jumlah nya (BHS 3.6-4.6 )

Anak mampu mengeja kalimat ikan hidup di air (SOSEM 2.12)

o 0o > w DN

Anak mengenal berbagai hasil karya seni.( SN 3.15-4.15)

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal
a. Pelaksanaan SOP Pembukaan (do’a, absensi, guru menjelas kan tema dan sub tema
yang akan kita pelajari hari ini )
b. Guru menanyakan hidup ikan dan makanan ikan
2. Kegiatan Inti
a. Anak bermain dan belajar sesuai dengan kelompoknya
1) Kelompok 1: Mengeja kalimat ikan hidup di air (BHS)



2) Kelompok 2: Menjumlah kan ikan sesuai dengan jumlah nya (KOG)
3) Kelompok 3: Menwarnai gambar ikan (FM)

PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap
a. Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai makhluk ciptaan Tuhan
b. Dapat berkata sopan dan menghargai pendapat teman
2. Pengetahuan dan Keterampilan
a. Dapat menyebutkan tempat hidup ikan macam — macam ikan
b. Dapat mengeja kalimat ikan hidup di air
c. Dapat menjumlahkan angka 1-20

ALAT/ BAHAN

1. Gambar macam — macam ikan
2. Gambar ikan

3. Pensil Warna atau Krayon

4

Lembar Tugas Siswa



